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Po3paxyHoK OCHOBHHX napameTpis ouinKn

a) po3paxyHOK CEPEAHBOTO iHAeKCY MOKASHUKIB edexTHBHOCTI

99.65

I(ed) = :.8+_.$+_.o¢+o.om+_.oov /5% 100 = 99,65

6) po3paxyHOK CepeHboro iHIeKCy NOKA3HHKIB AKOCTI




1(sx) = (1,00+1,00) /2 * 100 = 100,00 100,00

B) NOPIBHAHHS PE3YABTATHBHOCTI G1O/DKETHOT IPOTPAMH i3 NOKAZHHKAMH nonepenHix nepiomis
_A:uO\c._ccuo.ocuoo.omobccon_Ac.wunog 0,00
Busnauennst cTynexio epexTuBHocTi
KiHuesuii po3paxyHoK 3araibHol edpexTHBHOCTI G1O/DKETHOT POTpaMH CKIANAETLCA i3 3AranbHOT CyMit Gaitis 3a KOKHHM MapaMeTpPOM OLIHKH:
100,00 + 0,00 199,65

E= I(edp) + I(sx) + 1(1) = 99,65




